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Rusko vynakládá velké úsilí na pomoc Sýrii po
zemětřesení — Kreml

tass.com/world/1575503

Zemětřesení v Turecku a Sýrii

Jak řekl Dmitrij Peskov, pokud jde o všechny ostatní otázky

související s poskytováním humanitární pomoci Syřanům

postiženým zemětřesením, „mohou a měly by být rychle vyřešeny v

kontaktu se syrskými úřady“
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MOSKVA, 13. února /TASS/. Rusko se snaží ze všech sil pomoci

Sýrii, kterou zasáhlo silné zemětřesení, ale nemůže tlačit na

suverénní stát, aby tam rozšířil přístup k humanitární pomoci, řekl v

pondělí novinářům mluvčí Kremlu Dmitrij Peskov.

"Ne, Rusko nevyvíjí tlak na legitimní vedení Syrské arabské

republiky. Jsme v neustálém kontaktu. Rusko vynakládá obrovské

úsilí, aby pomohlo obětem tohoto ničivého zemětřesení v Sýrii,"

odpověděl na odpovídající otázky.
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Pokud jde o všechny ostatní otázky související s poskytováním

humanitární pomoci Syřanům postiženým zemětřesením, „mohou a

měly by být urychleně vyřešeny v kontaktu se syrskými úřady,“ dodal

mluvčí Kremlu.

V odpovědi na otázku, zda se Rusko snaží otevřít další kontrolní

stanoviště pro dodávky humanitární pomoci, Peskov zopakoval:

"Záleží na rozhodnutí Syrské arabské republiky."

"Víte, že hledáme způsoby, jak tam mohou naši odborníci, naši

záchranáři pracovat. Naše armáda pomáhá při odstraňování trosek.

A nadále tam dodává humanitární pomoc. Všechny ostatní záležitosti

jsou výsadou legitimních syrských úřadů," uzavřel. .

Podle nejnovějších údajů syrského ministerstva zdravotnictví se

počet obětí zemětřesení ze 6. února na území kontrolovaném vládou

zvýšil na 1414, dalších 2349 obětí bylo převezeno do nemocnic se

zraněními a zraněními.

ukrajinská krize

před 33 minutami

V prosinci americké úřady oznámily, že Ukrajině poskytnou nový

balíček vojenské pomoci ve výši 1,85 miliardy dolarů, který bude

poprvé zahrnovat systém Patriot.

Přečtěte si více
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